



Пресс-центр  
ФГБУ «Камчатское УГМС»  
<http://kammeteo.ru/>  
8(4152)29-83-99  
E-mail: [trud@kammeteo.ru](mailto:trud@kammeteo.ru)

## **В ФГБУ «Камчатское УГМС» мужчины управления поздравили женщин с 8 марта!**

В ФГБУ «Камчатское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Международному женскому дню.

В этот особенный день принято чествовать любимых женщин: жён, матерей, бабушек, сестёр и подруг. И мужчины нашего коллектива не остались в стороне и поздравили женщин с 8 Марта!

Перед началом официальной части мужчины организовали косметический кабинет. Они пригласили специалиста по уходу за кожей и визажиста, чтобы наши женщины на празднике выглядели великолепно.





Открыл торжественное мероприятие ведущий начальник МРГ САСПД  
Измайлов Алексей.

«Все мы знаем, что без женского тепла и улыбок какая бы ни была погода, всё равно как-то неуютно. Так что сегодня мы вполне можем ожидать, что в нашем управлении снова повысится «атмосферное давление», и мужчины будут обращаться к вам с пожеланиями счастья, любви и радости! Сегодня мы говорим вам, что в нашем коллективе работают самые умные и красивые женщины! Вы - те непробиваемые облака, которые всегда приносят с собой осадки хорошего настроения! » - сказал ведущий.



Начальник управления Полякова Вера Степановна сердечно поздравила женщин с Международным женским днём.



В преддверии мероприятия среди работников был проведён опрос, задачей которого было выяснить, какие песни предпочитают девушки из нашего сплочённого коллектива.

В результате опроса наибольшее количество голосов получили композиции «Тебе моя последняя любовь», «А я милого узнаю по походке» и «Ах, какая женщина», которые исполнили Сергей Рогульчик, Олег Марков и Виталий Копейкин.







Звучали тосты и поздравления от начальника ГМЦ Ишонина Михаила Ивановича, от начальника ОИТ Полуэктова Сергея Викторовича.





В центре внимания на празднике оказался хор, состоящий из настоящих мужчин Камчатского управления. Они исполнили песню, которая покорила сердца миллионов женщин во всём мире — «Белые розы».





Спасибо вам, дорогие мужчины, за этот замечательный праздник!

Пресс-центр ФГБУ «Камчатское УГМС»